
ІНФОРМАЦІЯ 
ЩОДО ПУБЛІЧНОЇ ЗАКУПІВЛІ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОПРИЛЮДНЕННЮ  ЗГІДНО  ВИМОГ 

ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами) 
         

 Замовник: Димерська селищна рада Вишгородського району Київської області 

 Код ЄДРПОУ: 04359488 

 Вид закупівлі: ВІДКРИТІ ТОРГИ З ОСОБЛИВОСТЯМИ 

 Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-07-31-009264-a 

Предмет закупівлі: Реконструкція Димерського ліцею Димерської селищної ради за 

адресою: Київська область, Вишгородський район, с-ще Димер, вул. Соборна, 21 з 

добудовою опорної кухні та спортзалу          

Код ДК 021:2015: 45400000-1 - Завершальні будівельні роботи 

Очікувана вартість предмету закупівлі: 209`153`267 грн. 00 коп. 

Термін виконання робіт: до 25.12.2026 року 

Обсяг – 1 робота 

  

Закупівля здійснюється з метою реалізації проєкту в рамках «Програми з відновлення 

України». 

Згідно із Фінансовою угодою між Україною та Європейським інвестиційним банком 

(Проєкт «Програма з відновлення України») від 9 грудня 2020 року FI № 

91.906 Serapis № 2019-0903, ратифікованою Законом України  від 14 липня 2021 року 

№1645-IX Європейський інвестиційний банк надає Україні позику з метою 

фінансування Проєкту «Програма з відновлення України». 

15 грудня 2021 року Кабінетом Міністрів України прийнята постанова №1324 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію проєктів у рамках «Програми з відновлення України» та у 

зв’язку з укладенням Фінансової угоди. 

Відповідно до Угоди про впровадження проєкту «Програма з відновлення України», 

укладеної між Міністерством фінансів України та Міністерством розвитку громад та 

територій України, кошти Позики є субвенцією з Державного бюджету місцевим 

бюджетам  у вигляді безповоротної передачі коштів для реалізації проєктів у рамках 

Програми з відновлення України, що фінансуються відповідно до Фінансової угоди та 

постанови Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2021 року №1324 «Про 

затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Програми з відновлення України». 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до норм 

чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. 

  

1. Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: 

          Розрахунок  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі здійснено на підставі 

кошторисної документації, розробленої з урахуванням Настанови з визначення вартості 

будівництва, прийнятої наказом Міністерства розвитку громад та територій України від 

01.11.2021 №281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та 

затвердженого експертного звіту (позитивного) № 27/2501-12/24 від 27 грудня 2024 року 

щодо розгляду проектної документації на будівництво в частині міцності, надійності та 

довговічності об’єкта будівництва та її кошторисної частини за робочим проектом 

«Реконструкція Димерського ліцею Димерської селищної ради за адресою: Київська 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1645-20#n2


область, Вишгородський район, с-ще Димер, вул. Соборна,21 з добудовою опорної кухні 

та спортзалу». 

  

         2. Очікувана вартість закупівлі:  

209 153 267,00 грн. з ПДВ. Обсяги та очікувана вартість закупівлі обраховано 

відповідно до проектно-кошторисної документації та обсягу фінансування. 

Джерело фінансування: державний бюджет, місцевий бюджет. 

Кошти Місцевого бюджету – 34 858 878,00 грн. 

Кошти Державного бюджету – 174 294 389,00 грн. (субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України).  

        3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики визначені відповідно до затвердженої проектної 

документації та оприлюднено Замовником у тендерній документації згідно з вимогами 

Закону України «Про публічні закупівлі». 

У Додатках 3 та 10 до тендерної документації визначено технічну специфікацію, яка 

містить опис усіх необхідних характеристик предмета закупівлі, що закуповуються, у 

тому числі технічні, функціональні та якісні характеристики. Зазначені характеристики 

можуть містити опис конкретного технологічного процесу або технології виробництва; 

описом характеристик передбачено технічні особливості або специфікації, які містять 

посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні 

позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами. 
 

 


